

## **ОТЗЫВ**

**Научного руководителя, заведующего кафедрой ультразвуковой диагностики ИПО Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора медицинских наук, профессора Балтер Регины Борисовны о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук, враче УЗД Блажновой Елены Михайловны.**

Блажнова Елена Михайловна родилась в 1974 г. в городе Самара. В 1981 году поступила в среднюю общеобразовательную школу с углубленным изучением гуманитарных наук, которую окончила с аттестатом отличия. За время обучения в школе активно участвовала в олимпиадах по биологии, русскому языку и химии на республиканском уровне, где занимала только призовые места. С детства мечтала о профессии врача, и в 1991 году ее мечта осуществилась, она поступает в Самарский государственный медицинский университет на лечебный факультет, который закончила в 1997 г. с дипломом отличия.

За время обучения проявила себя грамотной, добросовестной, целеустремленной и инициативной студенткой, своевременно получала зачеты, сдавала экзамены, не допускала пропусков лекций и занятий, нарушений дисциплины. Успешно совмещала учебу с активной общественной работой, участвовала в общественной жизни университета. С 4 курса регулярно посещала заседания СНК кафедры акушерства и гинекологии №1, выступала с докладами, на студенческих научных конференциях, занимая всегда призовые места.

К самостоятельной трудовой деятельности приступила в 1998 году в дорожной больнице станции Самара врачом – терапевтом, а в 2000 году прошла профессиональную переподготовку по специальности ультразвуковая диагностика, где зарекомендовала себя не только врачом, но и отличным молодым ученым, умеющим работать с научной литературой, участвовать в консилиумах, постоянно получать новые знания, навыки и умения.

С 2019 г. работает в должности заведующей диагностического отделения ЧУЗ «КБ «РЖД- Медицина» г. Самара, имеет высшую квалификационную категорию по специальности ультразвуковой диагностики, и сертификат: «Организация здравоохранения».

Учитывая творческий потенциал, в 2022 году становится соискателем кафедры УЗД ИПО. За это время была утверждена на ученом совете ИПО тема

диссертации: «Перспективы неинвазивной диагностики «малых форм» эндометриоза у женщин с бесплодием».

Блажнова Елена Михайловна обладает широким запасом теоретических и практических знаний по акушерству и гинекологии и ультразвуковой диагностике, использует в своей работе современные достижения в медицине и инновации. За время работы над диссертацией зарекомендовала себя высококвалифицированным клиницистом, грамотным специалистом, повышающим свой профессиональный уровень путем регулярного прохождения курсов повышения квалификации, принимая непосредственное участие в форумах, конгрессах и конференциях, как Российской, так и международных, а также во Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Аспирантские чтения 2022» (Самара) с докладом «Состояние рецепторного аппарата эндометрия после перенесенного лечения миомы матки у женщин, готовящихся к ЭКО», Российско-Белорусская конференция «Пациент-ориентированное здравоохранение и специалист-ориентированная медицина XXI века», изучает современную медицинскую литературу, участвует в системе непрерывного профессионального образования. С 1 февраля 2021 года является преподавателем кафедры ультразвуковой диагностике ИПО СамГМУ. На работе пользуется авторитетом и уважением у коллег, является автором опубликованных работ в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, является членом ассоциации специалистов по ультразвуковой диагностике. В работе собрана, дисциплинирована, внимательна к сотрудникам и пациентам, принципиальна и справедлива в решении профессиональных, клинических вопросов. Постоянно проводит анализ своей работы, проявляя высокую ответственность перед беременными и больными.

Замужем. Воспитывает двух детей.

Желаю своему диссертанту успешной защиты.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой ультразвуковой диагностики ИПО

Федерального государственного бюджетного

образовательного учреждения

высшего образования

«Самарский государственный

медицинский университет»

Министерства здравоохранения

Российской Федерации,

443099, г. Самара, ул. Галактионовская, 21;

телефон (рабочий) 8(846)332-20-01

адрес электронной почты:

r.b.balter@samstu.ru

Д.м.н., профессор

